

Μαρόκο - Αυτοκρατορικές Πόλεις με Σεφσαουέν «το Μπλέ Μαργαριτάρι»

8 ΗΜΕΡΕΣ / 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 2 ΑΤΟΜΑ

Προτείνουμε το πρόγραμμα για γαμήλιο ταξίδι και για όσους θέλουν μοναδικές εξορμήσεις!!!

Αναχωρήσεις 2024

10 & 17/02
09/03
13/04
11/05

13/07
10/08
14/09
12/10

Ένα γεμάτο εξασφαλισμένες εμπειρίες και δραστηριότητες πρόγραμμα στο **Μαρόκο**

με την εμπειρία του Love Your Holidays!



Το **παραμυθένιο Μαρόκο**, το μέρος όπου ζωντανεύουν οι χίλιες και μία νύχτες. Το Μαρόκο είναι ένας μαγικός τόπος που προσελκύει αμέτρητους επισκέπτες και προσφέρει εξωτική ομορφιά. Επιπλέον, η ιστορία του Μαρόκου παραμονεύει σε κάθε γωνιά, σε κάθε στενό και περιμένει τον επισκέπτη να την ανακαλύψει. Σας προτείνουμε να

γνωρίσετε τον μαροκινό πολιτισμό, και γιατί όχι να υιοθετήσετε τον παραδοσιακό ρουχισμό (καφτάνια) και φυσικά να δοκιμάσετε τοπικές γεύσεις.

Πρόγραμμα Ταξιδιού

ΗΜΕΡΑ 1 – ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ

Συγκέντρωση στο διεθνές αεροδρόμιο της Αθήνας «Ελευθέριος Βενιζέλος» ή από Θεσσαλονίκη «Μακεδονία» και απογείωση για το ταξίδι στο παραμυθένιο **Μαρόκο**. Άφιξη, συνάντηση με τον αντιπρόσωπο μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.

ΗΜΕΡΑ 2 – ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ – ΡΑΜΠΑΤ - ΤΑΓΓΕΡΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και επίσκεψη στην οικιστική συνοικία **Anfa**, την πλατεία Ηνωμένων Εθνών, την συνοικία **Habous** πριν να αναχωρήσουμε για το **Τζαμί του Χασάν Β'** για μια εξωτερική επίσκεψη. Μετά το μεσημεριανό γεύμα (προαιρετικό) συνεχίζουμε για τη **Ραμπάτ**. Ιδρύθηκε το 1150 από τους Αλμοχάδες για στρατιωτικούς σκοπούς και έγινε αυτοκρατορική πόλη στο τέλος του 18ου αιώνα επί του Αλαουίτη σουλτάνου Μωάμεθ Γ'. Σύντομη επίσκεψη στην πόλη για να ανακαλύψουμε το **τάφο του Mohamed**, ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα. Ακριβώς δίπλα, θα δούμε τον **πύργο Χασάν** με αρχιτεκτονική παρόμοια με το Giralda της Σεβίλλης. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε τη **Κάσπα των Ουντάγια** που έχει ταξινομηθεί ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Μεταφορά στο σιδηροδρομικό σταθμό για να απολαύσετε την εμπειρία του τρένου TGV al Bouda. Άφιξη στην **Ταγγέρη** και μεταφορά στο ξενοδοχείο σας. Διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 3 – ΤΑΓΓΕΡΗ – ΣΕΦΣΑΟΥΕΝ - ΦΕΖ

Μετά το πρωινό, απολαμβάνουμε μια πανοραμική ξενάγηση στη **Ταγγέρη**. Συνεχίζουμε για το **Cape Spartel** στην είσοδο των στενών του Γιβραλτάρ, και δείτε τον φάρο που σηματοδοτεί τη σύγκλιση του Ατλαντικού Ωκεανού και της Μεσογείου Θάλασσας. Μετά από αυτό, οδηγούμαστε στην «Blue Pearl city» ή αλλιώς στη πόλη **Σεφσαουέν** διάσημη για τους μπλε ζωγραφισμένους τοίχους, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Η μπλε χρωματική παλέτα προέρχεται από τον 15ο αιώνα, όταν η πόλη προσέλκυσε εξόριστους από την Ισπανία. Εβραίοι πρόσφυγες που έφτασαν σε φυγή λόγω της Ισπανικής Ιεράς Εξέτασης, έβαψαν τα σπίτια τους με μπλε για να αντικατοπτρίζει τη θεότητα τους, και κάπως έτσι αυτή η παράδοση συνεχίστηκε μέσα στους αιώνες. Απολαύστε μια περιήγηση με τα πόδια μέσα από τους λιθόστρωτους δρόμους της Σεφσαουέν με τη μαυριτανική και ισπανική ατμόσφαιρά της και θαυμάστε τα εντυπωσιακά γαλανόλευκα σπίτια. Συνέχεια για τη **Φεζ**. Μεταφορά στη ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 4 – ΦΕΖ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Η μέρα είναι αφιερωμένη στην περιήγηση της πόλης **Φεζ**, τη πνευματική πρωτεύουσα του Μαρόκου: τη μεσαιωνική **Μεντίνα** και το **Βου Anania Medersa**, το σιντριβάνι **Nejjarine**, το **Funduq al-Najjarin** : μουσείο χειροτεχνίας, το μαουσωλείο **Moulay Idriss** και το εξωτερικό του τζαμιού **Karaouine**. Το απόγευμα κάνουμε μια βόλτα στην εσπλανάδα του **βασιλικού παλατιού** με τη πολυτελή χρυσή πόρτα και στη συνέχεια περιήγηση στα αξιοθέατα της **Fez Jdid**. Επιστροφή στο ξενοδοχείο Δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 5 – ΦΕΖ – ΜΠΕΝΙ ΜΕΛΑΛ – ΜΑΡΡΑΚΕΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το **Μαρρακές** περνώντας από το χωριό **Immouzer Kandar** και **Ifrane** (Σε περίπτωση κακών καιρικών συνθηκών, το δρομολόγιο μπορεί να τροποποιηθεί μέσω Khenifra). και στιγμή χαλάρωσης στο **Beni Mellal**, ένα από τα γεωργικά κέντρα του Μαρόκου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, Δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 6 - ΜΑΡΡΑΚΕΣ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στην ιστορική πόλη **Μαρρακές** διάσημο για τα όμορφα παλάτια και μνημεία όπως το παλάτι **Bahia**, ο μιναρές **Κουτούμπια** και οι κήποι **Menara**. Το απόγευμα αναχωρούμε για να εξερευνήσουμε τον κήπο **Majorelle**. Αποτελείται από μια όαση με φοινικόδεντρα, κάκτους, βουκαμβίλιες, λίμνες και σιντριβάνια, που κατασκεύασε ο Γάλλος ζωγράφος Ζακ Μαζορέλ και αργότερα αγόρασε ο σχεδιαστής μόδας Υβ Σαιν-Λωράν.

Ολοκληρώνουμε τη περιήγηση μας στα αξιοθέατα με μια στάση στη διάσημη πλατεία **Jamaa El Fnaa**, ένα μεγάλο υπαίθριο μέρος όπου μπορείς να βρεις φαγητό, πολυάριθμες συναρπαστικές τέχνες, όπως ζωγραφικής σε χέννα, γοητευτικά φίδια και πολλά άλλα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, Δείπνο και διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 7 – ΜΑΡΡΑΚΕΣ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για τα ψώνια μας. Αναχώρηση προς τη Καζαμπλάνκα.

ΗΜΕΡΑ 8 – ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ– ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το αεροδρόμιο και την επιστροφή μας στην Αθήνα. **Το ταξίδι στο παραμυθένιο Μαρόκο έφτασε στο τέλος του και εμείς επιστρέφουμε χαρούμενοι με τις καλύτερες αναμνήσεις από το υπέροχο ταξίδι μας!**

*Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς καμία παράλειψη.

Περιλαμβάνονται

- ♥ **Αεροπορικά εισιτήρια** με βαλίτσα 25κ και χειραποσκευή 7κ με πτήσεις **TURKISH AIRLINES**
- ♥ **7 διανυκτερεύσεις** με **ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ** σε ξενοδοχεία επιλογής
- ♥ **Μεταφορές** από και προς το αεροδρόμιο
- ♥ **Ξεναγήσεις** και **είσοδοι** στα αξιοθέατα και στα μουσεία όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
- ♥ **Αγγλόφωνος ξεναγός** για τις ξεναγήσεις
- ♥ **Εμπειρία τραίνου από τη Ραμπάτ στη Ταγγέρη**
- ♥ Ενημερωτικά έντυπα
- ♥ **Ασφάλεια αστικής ευθύνης – ιατροφαρμακευτική Covid 19**
- ♥ Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων μας
- ♥ **24ώρες χρήση τηλεφώνου έκτακτης ανάγκης. Είμαστε μαζί σας από την πρώτη ημέρα του ταξιδιού έως την τελευταία!**

Δεν Περιλαμβάνονται

- * Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων με πτήσεις **Turkish Airlines 290 ευρώ** το άτομο.
- * Προσωπικά έξοδα

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 2 ΑΤΟΜΑ

Προτείνουμε το πρόγραμμα για γαμήλιο ταξίδι και για όσους θέλουν μοναδικές εξορμήσεις!!!



ΜΑΡΟΚΟ με ΣΕΦΣΑΟΥΕΝ με τη ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ TURKISH από ΑΘΗΝΑ & Θεσσαλονίκη (8 ημέρες)

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 10 & 17/02, 13/07, 10/08	TURKISH AIRLINES	ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΚΛΙΝΟΥ
	ΤΙΜΗ Α/Α ΔΙΚΛΙΝΟ	
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4 *	1.350€	€ 295
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 5 *	1.635€	€ 445

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 09/03, 13/04, 11/05, 14/09, 12/10	TURKISH AIRLINES	ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΚΛΙΝΟΥ
	ΤΙΜΗ Α/Α ΔΙΚΛΙΝΟ	
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4 *	1.430€	€ 295
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 5 *	1.700€	€ 445

* Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων με πτήσεις **Turkish Airlines 290 ευρώ** το άτομο.

Οι προτάσεις μας σε ξενοδοχεία

	4*	5*
ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ	NOVOTEL 4*	MARRIOTT CASABLANCA SOFITEL TOUR BLANCE 5*
ΤΑΓΓΕΡΗ	EL MINZAH 5*	BARCELO 5*
ΦΕΖ	BARCELO MEDINA FES ZALAGH PARC PALACE 5*	PALAIS MEDINA LES MERIDINES 5*
ΜΑΡΡΑΚΕΣ	RIAD ENNAKHIL OPERA PLAZA 5*	KENZI ROSE GARDEN 5*

